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Kecskeméten születtem vállalkozó szülők gyermekeként 1986. szeptember 2-án. 

Gyermekkoromat és iskoláimat is Kecskeméten végeztem. Édesanyám élelmiszer bolt 

tulajdonosként, édesapám villanyszerelő vállalkozóként dolgozott. Az utóbbi jelentősen 

meghatározta későbbi életutamat. Egészen fiatal koromtól kezdve részt vettem a munkákban. Az 

évek elteltével egyre jobban folytam bele a vállalkozás életébe a helyszíni fizikai munkáktól 

indulva a cégvezetésig. Folyamatosan ismerkedtem meg a szakma képviselőivel és fortélyaival. 

 

A vállalkozás ügyfélköre széles: magánszemélyek, cégek és önkormányzatok. A 

megrendelések egy része az áramszolgáltatótól származik, melynek folyamatait vettem át 

kezdetben. Elsőnek még csak a háttérmunkákkal, majd fokozatosan foglalkoztam az Ügyfelekkel a 

munkafelvételtől a műszaki átadásokig. Eleinte kisebb, később nagyobb projektek, több tízmilliós 

megrendelések menedzselését végeztem. Fiatalos és lendületes munkavégzés jellemez. Az Ügyfelek 

és Partnerek pozitív visszajelzései is megerősítettek, hogy jó irányba halad vállalkozásunk. 

 

2008-ban a válság ideje alatt megdupláztuk forgalmunkat. Folyamatos fejlesztések, 

munkatársak felvétele és képzése indult el, amelyre a mai napig nagy hangsúlyt fektetünk. Az 

egyéni vállalkozás mellett 2010-ben alapítottuk meg a KASOSVILL Kft-t, amelynek ügyvezetői 

tisztségét a mai napig ellátom. 

 

Megalapítottuk ügyfélszolgálati irodánkat, az ügyfelekkel való kapcsolattartás és a 

folyamatok háttérmunkálatainak segítése érdekében. Tovább stabilizáltuk pozíciónkat és 

kiépítettünk további partnerkapcsolatokat a villanyszerelő szakmán belüli cégekkel.  
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A munkaerő piaci kihívásokra reagálva tovább fejlesztettük a tanulóképzésünket, a saját 

és Partnercégek szakembereinek oktatása érekében felnőttképzéseket is tartunk telephelyünkön. 

Ennek érdekében KIF-FAM tanpályát hoztunk létre, ahol az AC és DC feszültség alatti 

munkavégzés gyakorlása, oktatása és vizsgáztatása is lehetséges biztonságos körülmények között. 

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával és a Kandó Kálmán Szakközépiskola és 

Szakiskolával együttműködve gyakorlati képzőhelyként oktatjuk a leendő elektromos ipari 

szakembereket. Jelenleg 11 fő tanuló gyakorlati képzésében veszünk részt. A kötelező modulokon 

felül nálunk betekintést nyernek az áramszolgáltatói és napelemes rendszerekbe is. 

 

Az eddigi oktatások eredményeképpen szakembergárdánk jelentős képesítésekkel 

rendelkeznek. Megtalálható több mestervizsgás, érintésvédelmi-, villámvédelmi felülvizsgáló és 

KIF FAM-mal rendelkező szakember is. Képzéseink sikerét bizonyítja, hogy Ügyfeleink elismerik 

munkáinkat, a saját nevelésű szakembereink aránya egyre nő a vállalkozásainknál. 

Megteremtettem a fenti folyamatokhoz szükséges erőforrásokat és körülményeket, 

munkatársaimmal együtt felállítottuk a szükséges infrastruktúrát. 

 

2013 márciusában elvégeztem a Magyar Napelem Napkollektor Szövetség "Napenergia 

hasznosító berendezések szerelése, beüzemelése, szervizelése" tanfolyamot. Nemsokára 

megépítettük az első 15kW-os rendszerünket. Az ezután szerzett tapasztalatokat felhasználva 

számos rendszernél biztosítottam szakmai tanácsadást mind Megrendelőknek, mind 

Kivitelezőknek. Az 5kW-os rendszertől az 50 kW-os rendszerekig. Az EDF DÉMÁSZ partneri 

kapcsolattal gyorsabbá és gördülékenyebbé tudtam és tudom tenni az ügymeneteket. 

 

Hiszem, hogy a napenergia a jövőnk, és az információk eltitkolásával nem piaci előnyre 

teszünk szert, azzal az élhető jövőnket éljük fel! 

 

Támogatnunk kell minden olyan törekvést, ami a napenergia hasznosítására törekszik. 

Hosszú távon a napenergia minél nagyobb arányú elterjedése a cél. A mi feladatunk, hogy ehhez 

megfelelő szakmai tudással és eszközökkel vértezzük fel a Kivitelezőket. Hárítsunk el minden 

olyan akadályt, ami ennek útjában áll és nyújtsunk egy biztos hátteret mind a Megrendelőknek, 

mind a Kivitelezőknek a biztonságos és hosszú távú üzemeltetéshez.     

 

 

 

 

Kecskemét, 2015. március 27.       Kasos József 


